Klemmplatten fiir groBe Positionsanzeigen

Standardhebel/Lagereinheit

lStandardhebel N Grundkérper Klemmhebel (®Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung
"] Mwerkstoff |Boveictsndns | [DWerkstoff | @oudaertanding unbrauchbar werden.
Aluminium- | Schwarz | Zinkdruck- | Einbrennla-
DPQK ) ) )
legierung eloxiert guss ckierung
52
34
06.2
i 5 i Innensechskant
M Senkkopfschraube
& [
o g |© | & /]
ok B O\ N\ I / ~
~ T - ©
‘> <
& %
N
22
oé‘)
(®Klemmhebel: CLDF (mit Gewinde) == S.E31139
Teil N . lBefestigung
Ausfiihrung D Masse (g) Siltnes (DEine Schraubenbohrung zur Mon-  (2)Die mithil- @) dass der
12 202 tage der ander  federZyli mit méB ausgerichtet ist und der Speicher der Anzeige auf
14 200 passenden Platte fertigen bohren. Innensechskant befestigen. 0 steht. Mit beili y
15 198
DPQK 16 197 34 2-M5
17 196
20 191 /
EMerkmale

+Verhindert Rotation der Spindel aufgrund von Vibrationen der Maschine.
: indetrieb, Miniaturgewindetrieb usw.) kann dauerhaft sicher befestigt

werden.

Beide Seiten der Montagebohrung sind angesenkt, damit die Montageschrauben von beiden Seiten

eingesetzt werden konnen.

Bample  ppQK12

Q#

Ende der Gewindewelle

Klemmplatten fiir Kompakt-Positionsanzeigen

Standard/Miniaturhebel/Lagereinheit

lStandardhebel Rustabr Grundkédrper Klemmhebel (®Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung
HEMiniaturhebel "9 [MWerkstoff | Bosetichtetendios | [DWerkstoff | Botefiderehadug unbrauchbar werden.
DPNK |Aluminium-| Schwarz . Einbrennla-
Zinkdruckguss
DPNKM]| legierung | eloxiert g ckierung
DPNK 33 06.2 M,D’:NKf“{" 33 6.2
iniaturausfuhrung
Standard 21 I Méfiir Innensechskant Hebel 21 ¥ M4 fiir Innensechskant
Hebel
ebel | Senkkopfschraube | Senkkopfschraube
i i V
OQ e
o 2 o ‘ @ -
5 5 /% & «
o o
g Ae= =l g ez ’—’E]—— e
35 . i 29
S M4x0.7 (vorgeschraubt) 2 M4x0.7 (vorgeschraubt)
m (®Klemmhebel: CLDF (mit Gewinde) G= S.E+1139 @Miniatur-K I: CLDFC (mit Gewinde) C= S.E31140
Teilenummer M (9) stiickorei HBefestigung
Ausfﬁhrung D Standard |Miniaturausfiihrung| uckpreis (DEine Schraubenbohrung zur Mon-  (2)Die mithil-  @)Si dass der
tage der Anschraubklemme an der fe der Zylinderschraube mit maB ausgerichtet ist und der Speicher der Anzeige auf
Standardhebel 8 86 77 passenden Platte fertigen bohren.  Innensechskant befestigen. 0 steht. Mit beili
DPNK 10 85 76
Miniatur-hebel 12 83 74
DPNKM 14 81 72

HMerkmale

+Verhindert Rotation der Spindel aufgrund von Vibrationen der Maschine.
. TPl 1c auone

©) HO)
Ende der Gewindewelle

lmit Lagergehiuse Ausfiih Grundkérper Klemmbhebel (®Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung
") [MWerkstoff | Beenhdiss| [Werkstoff | Bttty werden.
DPQKB [Schwarz eloxiert] Zi E 52
06.2
M5 filr Innensechskant
Senkkopfschraube
JiER
5 i | <
- g
Lagergenauigkeit nach JIS B1514, Klasse 0 _
(®Klemmhebel: CLDF (mit Gewinde) TE~ S.EH1139 22
m (®sSicherungsring: RTWN CE" S.p3-266 M5x0.8 (vorgeschraubt
Teilenummer L D1 Masse (g) e Siche- Stiick- W Hinweise
Ausfiihrung D rungsring | preis (®Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung
12 31 28 308 60012 RTWNZS unbrauchbar werden.
15 33 32 312 600227 RTWN32
D PQKB 17 34 35 318 600372 RTWN35
20 34 37 312 690477 RTWN37

Ordering | Teilenummer

Example ppQKB12

BListe auswihlbarer Teile fiir groBe digitale Positionsanzeige

Digitale Positionsanzeigen groB (S.811) K te Gewil ieb (S.801~S.807)
Ausfiihrung Abstand Di- | Ausfiih- " Wellenenden-0 Ll
Farbe i ick [ rung - LT - V,Q,R E (imm-Schritte] | ‘s
3 12 0 16 10, 12 3
12 18 10, 12
4 MTSR - 4
(Orange)  (Silber) (5 Stllen, Rotaton 12,1475 | VISR mg:fm 20 | 10,12,14,15
DPL DSL Rrectt) 5 |BPAK ™55 :i :; :2 17 |MTSTRU  MTSTLL] §§ 121 01,41 2151 41,61 517 Q/2<E<Q-1 5
i DPQKB | 1214, 15,16, A4S 516, V/2<E<V-1
DPR  DSR L (5 Stellen, Rotation 14,15,16,17,20 | . 28| 14,15,16,17,20
DPZ DSz links) 14, 15, 16, 17, 20 mswm MTSY[] 32 | 14, 15,16, 17, 20
6 17,20 NTSEWE] MTSBYE] 128 17, 20 6
20 40 20

(®Fiir Wellenenden-@ 20 ist kein Einstellring erforderlich.

(®)Fiir MaB D bei DPNKB sind nur 12, 15, 17 und 20 mdglich.

ieb, usw.) kann dauerhaft sicher befestigt
werden.
Beide Seiten der sind damit die von beiden Seiten
eingesetzt werden kénnen.
Ordering
Example  ppNK12
DPNKM10
Mmit Lagergehause Ausfiihrun Grundkérper Klemmhebel (®Nicht ohne eingesetzte Welle verwenden. Kann durch Verformung
MWerkstoff | Botetimstadns| [Werkstoff EM“WW‘M unbrauchbar werden.
DPNKB | Auminiumlegierung ‘Schwarz eloxiert| [Ei 33
2-Md Innensechskantschraube 21 06.2

Lagergenauigkeit nach JIS B1514, Klasse 0

(®Klemmhebel: CLDF (mit Gewinde) 5 S.EA1139 2.35
(®Sicherungsring: RTWN E5° S.3266

30.5

D1

16.5

Teilenummer Siche- | Stiick-
Ausfithrung| D + i Masse (g)| Lager rungsring| preis Brample
8 23 22 130 608722 RTWN22 DPNFR
DPNKB | 10 24 26 133 6000ZZ | RTWN26
12 28 132 6001ZZ | RTWN28

I Merkmale der Lagereinheit

Die Kombination von Anschlagplatte und Lager in einem Bauteil ermdglicht eine tiberragende platzsparende Konstruktion.

Ordering | Teilenummer

Eample  DPNKB12

HListe auswihlbarer Teile fiir kompakte digitale Positionsanzeige

Digitale Positionsar kompakt (S.812) Klemmpl Gewindetrieb (S.801~S.807)
Ausfiihrung Abstand - - Wellenenden-@ Gewin-
Farbe 5 5 D = | Ausfiihrung D Ausfithrung D V,Q,R E (1mm-Schritte) | desteigung
2 ) - o 12 6,8 2
i 8,10 \ 14 8,10
(ornee) e R (4 Stellen, Rotation rechts) N 16 12 MTSRL] MTSLL] 16 16 12 €
pPN DS L - links) 4 DPNK 10,12 m:g?::g m::-?tg 18 10, 12 4
DPM DSM ! DPNKM 10,12, 14 20 10, 12, 14 Q/2<E<Q-1
FR (5 Stellen, Rotation rechts) DPNKB V/2<E<V-1
pPT - bsT FL (5 Stelen, Rtation k) 10,12, 14 | g ke 22 | 10,12,14
Lellen, Rotation links)
5 12,14 MTSW[ | MTSY[ | 25 12, 14 5
L MTSBW(]  MTSBY[] 28 i I
6 14 32 14 6

(PFir Wellenenden-0 14 ist kein Einstellring erforderlich. (®Fiir MaB D bei DPNKB sind nur 8, 10 und 12 mdglich.

Fiir OV/QR =6 von

sind nur einseitig und beidseitig abgesetzte Wellen geeignet. E fiir Wellenenden- ist nur fir folgende Ausfiihrungen verfiigbar. einseitig doppelt abgestuft/einseitig abgesetzt, einseitig doppelt abgestuft/beidseitig doppelt abgestuft.



